
Palatul Copiilor Ploiești 
Ploiești, str. Mărășești, nr. 239 Email: 
pcploiesti@gmail.com 
www.palatulcopiilor-ploiesti.ro 
Tel/fax: 0244.596.146 

 

Nr. ..................... / …………………. 
CERERE DE ÎNSCRIERE 

Subsemnatul                  în calitate de reprezentant legal al 

minorului/ minorei   , solicit înscrierea acestuia/ acesteia la 

activitățile desfășurate în cadrul Palatului Copiilor, Municipiul Ploiești în anul școlar 2024-2025. 

Date de contact: 
Elevul/ copilul:                                                                                                                      

Unitatea de învățământ:                                                                                                         

Clasa/ grupa:                                                                                                                           

Adresa:                                                                                                                                    

Telefon părinte:                                                                                                                       

CNP elev/ copil:                                                                                                                      
 

Cercul (Grupa):                                                                                                                       

Adresa de e-mail                                                                                                                     

Prin prezenta, declar că voi respecta regulamentul instituției de învățământ și sunt/ nu sunt de acord cu 
publicarea de imagini de cerc în care apare fiul/ fiica meu/mea. 

Atașez prezentei cereri adeverința medicală eliberată de medicul de familie. 
 

NORME DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ ȘI DE COMPORTARE ÎN INCINTA 
PALATULUI COPIILOR 

Deplasarea spre/dinspre Palatul Copiilor spre/dinspre casă, se va face respectând regulile de circulație în 
vigoare. Străzile se vor traversa doar prin locurile marcate și semnalizate corespunzător, respectând culoarea 
semaforului pentru pietoni. Nu se va călători pe scările sau părțile exterioare ale mijloacelor de transport în comun, 
etc.. 

Elevii care sunt însoțiți de părinți/bunici, alte rude sau prieteni de familie vor fi conduși doar până la intrarea 
în incinta palatului. Accesul/ staționarea părinților/aparținătorilor pe holurile/culoarele instituției sau vestiare 
dăunează procesului de învățământ. Copiii/elevi vor fi învățați să nu părăsească palatul neînsoțiți, să aștepte 
însoțitorul. 

Pentru evitarea riscurilor de accidentare în incinta Palatului Copiilor, se vor respecta cu strictețe 
următoarele reguli: 
 nu se va umbla sub niciun motiv la instalația electrică. Defecțiunile sesizate la funcționarea aparatelor 

electrice/electronice din dotarea cercului vor fi anunțate profesorului; 
 instalațiile sanitare vor fi folosite în mod corespunzător și civilizat doar de către elevi/copii nu și de către 

părinți/aparținători; 
 este interzisă alergarea în interiorul clădirii, precum și desfășurarea oricărui joc/activități generatoare de 

mișcare/zgomot; 
 deplasarea în curte și pe scări se face cu atenție, nu este admisă cățărarea pe garduri, balustrade, bănci sau în 

copaci; 
 În sălile de sport vor fi respectate normele specifice activității desfășurate, norme ce vor fi aduse la cunoștința 

elevilor/copiilor de către profesorul îndrumător de cerc; 
Palatul Copiilor, Municipiul Ploiești este degrevat de orice responsabilitate în situația producerii unui 

accident cauzat de nerespectarea normelor de mai sus. 

Elevii care absentează nemotivat de 2 sau mai multe ori într-un semestru pot fi excluși de la cursuri. În situația 
în care, din motive de sănătate sau alte motive întemeiate, elevul va lipsi mai mult de o sesiune a cercului, absența 
trebuie anunțată profesorului conducător de cerc. Nerespectarea acestor reguli conduce la eliminarea elevului din 
Palatul Copiilor, Municipiul Ploiești. 

Semnătura reprezentantului legal al copilului/elevului 
 

Se completează câte o cerere distinctă pentru fiecare cerc!  
ATENȚIE! – citiți verso! 

mailto:pcploiesti@gmail.com
http://www.palatulcopiilor-ploiesti.ro/


ACORD 
CU PRIVIRE LA PUBLICAREA IMAGINILOR ELEVILOR 

 
Subsemnatul în calitate de 

reprezentant    legal  al   minorului/minorei , 

elev/elevă al/a Palatului Copiilor Municipiul Ploiești, conform cererii de înscriere, prin 

completarea și semnarea prezentului acord, îmi exprim consimțământul pentru colectarea, 

stocarea, prelucrarea imaginii acestuia/acesteia, în scopul participării alături de instituția 

noastră la activitățile, competițiile și proiectele educative derulate pe plan local, național 

sau internațional și al promovării activității acesteia. 

De asemenea, prin prezentul înscris, îmi exprim în mod explicit acordul ca imaginea 

minorului/minorei, redată foto sau video, să fie utilizată și să fie făcută publică în 

materialele publicitare tipărite/letric sau în format electronic în mass-media, precum și pe 

canalele de comunicare online ale Palatului Copiilor Municipiul Ploiești ( website, paginile 

de Facebook ale instituție sau dedicate unor evenimente). 

Sunt de acord ca postările în care apare fiul/fiica mea/meu să fie redistribuite pe 

rețelele de socializare de către profesorul coordonator de cerc la care este înscris sau 

persoana/persoanele desemnate pentru promovare. 

Declar expres că renunț la orice pretenție materială sau financiară care ar putea să 

derive din utilizarea imaginilor mai sus menționate, în scopurile precizate mai sus. 

Menționez că asumarea semnării acestui acord se face în urma consultării dintre 

ambii părinți/tutori/reprezentanți legali și presupune acordul implicit al acestora. 

Prezentul acord, s-a întocmit conform prevederilor Regulamentului European nr. 

679/27.04.2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor 

cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 

95/46/CE ( regulamentul general privind protecția datelor). 

Prezentul acord are valabilitate pe durata anului școlar 2024-2025. 
 

Data Semnătura părintelui/reprezentantului legal 
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